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ZAPROSZENIE
Szanowni Państwo, 
Drogie Koleżanki i Koledzy, 

W imieniu Komitetu Organizacyjnego z wielką przyjemnością zapraszam Państwa do udziału w LXXXVI Jubileuszowym Zjeździe Naukowym 
Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego (PTZ) pt.
„Hodowla i chów zwierząt w Polsce - od tradycji do nowoczesności - 
100 lat Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego”
Organizatorem Zjazdu jest Krakowskie Koło Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego, a współorganizatorami: Wydział Hodowli i Biologii Zwierząt Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie oraz Instytut Zootechniki – Państwowy Instytut Badawczy w Krakowie.
LXXXVI Jubileuszowy Zjazd Naukowy PTZ odbędzie się w dniach 21-23 września 2022 r. w Centrum Kongresowym Uniwersytetu Rolniczego w Krakowie, przy al. 29 Listopada 46 – jako centralna część obchodów Jubileuszu 100-lecia Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego. 
Towarzystwo zostało założone w 1922 roku i początkowo działało tylko w trzech ośrodkach akademickich - Krakowie, Lwowie i Warszawie. Piękne tradycje działalności Oddziału PTZ w Krakowie kontynuuje powstałe w jego miejsce Krakowskie Koło PTZ. Zawsze należało ono do najliczniejszych, skupiając pracowników Uniwersytetu Rolniczego, Instytutu Zootechniki – PIB oraz wielu hodowców-praktyków. 
[bookmark: _GoBack]Ze względu na jubileuszowy charakter, celem LXXXVI Zjazdu będzie podsumowanie osiągnięć stulecia hodowli i chowu zwierząt w Polsce oraz dyskusja w gronie naukowców, hodowców i producentów z całej Polski nad zadaniami i kierunkami dalszej działalności. W trakcie obrad omówione zostaną możliwości wdrażania wyników prac naukowych do praktyki zootechnicznej, ochrony środowiska rolniczego i ochrony zasobów naturalnych. Zaprezentowane będą osiągnięcia zootechniki w kontekście szans, ale też zagrożeń dla hodowli i użytkowania zwierząt w przyszłości.
Mamy nadzieję, że zaproponowany program, dobór Referentów i Panelistów, ale też niezaprzeczalny urok naszego miasta zachęcą Państwa do licznego udziału w LXXXVI Jubileuszowym Naukowym Zjeździe Polskiego Towarzystwa Zootechnicznego.  
Prosimy odwiedzać stronę Zjazdu, gdzie zamieszczane będą wszystkie aktualne informacje: http://zjazdptz2022.urk.edu.pl/
 Serdecznie zapraszamy Państwa do Krakowa !
 Przewodnicząca Komitetu Organizacyjnego
                                                                                                   Prof. dr hab. Joanna Makulska
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